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GALEGO CASTELLANO

1.-  Segundo o artigo 14 do Texto Refundido da Lei  do
Estatuto  Básico do empregado público,  os empregados
públicos teñen dereito a: 
a) A adopción de medidas que favorezan a conciliación da
vida persoal, familiar e laboral

b) Á realización de traballos fóra da xornada laboral 
c) A percibir produtividades económicas por razón do 
servizo

d) Á xubilación segundo os termos e condicións 
establecidos polo Pleno do  Concello

1.- Según el artículo 14 del Texto Refundido de la Ley del
Estatuto  Básico  del  empleado  público,  los  empleados
públicos tienen derecho a: 
a) La adopción de medidas que favorezcan la 
conciliación de la vida personal, familiar y laboral

b) A la realización de trabajos fuera de la jornada laboral 
c) A percibir productividades económicas por razón del 
servicio

d) A la jubilación según los términos y condiciones 
establecidos por el Pleno del Concello

2.- Segundo o artigo 25.2 da Lei 7/1985, Reguladora das
Bases  do  Réxime  Local,  cal  destas  competencias
corresponde ao Municipio: 
a) A promoción e xestión de espectáculos públicos

b) A administración da educación infantil
c) O fomento do emprego no termino municipal

d) Feiras, abastos, mercados, lonxas e comercio 
ambulante 

2.- Según el artículo 25.2 de la Ley 7/1985, Reguladora
de  las  Bases  del  Régimen  Local,  cual  de  estas
competencias corresponde al Municipio:
a) La promoción y gestión de espectáculos públicos         

b) La administración de la educación infantil
c) El fomento del empleo en el termino municipal

d) Ferias, abastos, mercados, lonjas y comercio 
ambulante

3. Segundo o artigo 23.1 da Lei 7/1985, Reguladora das
Bases do Réxime Local, a Xunta de Goberno Local está
integrada por:
a)  O  Alcalde,  o  Tenente  de  Alcalde  e  un  número  de
Concelleiros non superior ao terzo do número legal dos
mesmos 

b) O Alcalde e un número de Concelleiros non superior ao
terzo do número legal dos mesmos 
c) O Alcalde e un número de Concelleiros non superior ao
terzo  do  número  legal  dos  mesmos,  nomeados  e
separados libremente polo Pleno

d) O Alcalde e un número de Concelleiros non superior á
quinta parte do número legal dos mesmos 

3.  Según el artículo 23.1 de la  Ley 7/1985, Reguladora
de las Bases del Régimen Local, la Junta de Gobierno
Local está integrada por:
a)  El  Alcalde,  el  Teniente  de Alcalde y  un número de
Concejales no superior al tercio del número legal de los
mismos        

b)  El Alcalde y un número de Concejales no superior al
tercio del número legal de los mismos 
c)  El Alcalde y un número de Concejales no superior al
tercio  del  número  legal  de  los  mismos,  nombrados  y
separados libremente por el Pleno

d) El Alcalde y un número de Concejales no superior a la
quinta parte del número legal de los mismos 
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4.- Segundo o artigo 17.2 da Lei 31/1995 de prevención
de Riscos Laborais, os equipos de protección individual
deberán utilizarse:
a) Sempre 

b)  Cando  os  traballos  de  reparación,  transformación,
mantemento  ou  conservación  sexan  realizados  por
traballadores  que  non  estean  especificamente
capacitados para iso
c) Cando os riscos non se poidan evitar ou non poidan
limitarse  suficientemente  por  medios  técnicos  de
protección  colectiva  ou  mediante  medidas,  métodos  ou
procedementos de organización do traballo

d)  Cando  sexan  proporcionados  polo  empresario  aos
traballadores  que,  con  carácter  esporádico,  realicen
funcións de especial perigo 

4.-  Según  el  artículo  17.2  de  la  Ley  31/1995  de
prevención  de  Riesgos  Laborales,  los  equipos  de
protección individual deberán utilizarse:  
a) Siempre  

b)  Cuando  los  trabajos  de  reparación,  transformación,
mantenimiento  o  conservación  sean  realizados  por
trabajadores  que no estén  específicamente capacitados
para ello 
c) Cuando los riesgos no se puedan evitar o no puedan
limitarse  suficientemente  por  medios  técnicos  de
protección  colectiva  o  mediante  medidas,  métodos  o
procedimientos de organización del trabajo

d) Cuando sean proporcionados por el empresario a los
trabajadores  que,  con  carácter  esporádico,  realicen
funciones de especial peligrosidad

5.- A mezcla dun ou máis conglomerados con áridos ama-
sados con auga recibe o nome de:
a) Cemento
b) Formigón
c) Morteiro
d) Mezcla

5.-  La mezcla de uno o más conglomerados con áridos
amasados con agua recibe el nombre de:
a) Cemento 
b) Hormigón
c) Mortero
d) Mezcla

6.- Os sarxentos na construción son útiles usados para:
a) Corte
b) Suxeición
c) Nivelación
d) Demolición

6.- Los sargentos en la construcción son útiles usados 
para: 
a) Corte
b) Sujeción
c) Nivelación
d) Demolición

7.- A trolla utilízase para: 
a) Nivelar
b) Abrir reglóns ou rozas
c) Para azulexar
d) Para extender e aplanar morteiros

7.- La llana se utiliza para: 
a) Nivelar
b) Abrir reglones o rozas
c) Para alicatar
d) Para extender y aplanar morteros

8.- Para evitar o retorno dun líquido dentro dunha tubaxe 
emprégase: 
a) Válvula de direccionamento
b) Válvula de seguridade
c) Válvula de retención
d) Válvula de regulación de caudal

8.- Para evitar el retorno de un líquido dentro de una tu-
bería se emplea: 
a) Válvula de direccionamiento
b) Válvula de seguridad
c) Válvula de retención
d) Válvula de regulación de caudal

9.- As tubaxes de auga de consumo humán sinálanse coa
cor: 
a) Vermella
b) Verde oscura
c) Gris
d) Amarela

9.- Las tuberías de agua de consumo humano se señalan
con el color: 
a) Rojo
b) Verde oscuro
c) Gris
d) Amarillo

10.- O formigón ten unha gran resistencia ao esforzo de: 
a) Tracción
b) Flexión
c) Comprensión
d) Torsión

10.- El hormigón tiene una gran resistencia al esfuerzo 
de: 
a) Tracción
b) Flexión
c) Comprensión
d) Torsión

11.- Cal dos seguintes elementos é un tipo de cimenta-
ción:  
a) Lousa
b) Capiteis
c) Soleira
d) Encachados

11.- Cual de los siguientes elementos es un tipo de ci-
mentación: 
a) Losa
b) Capiteles
c) Solera
d) Encachados
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12.- Que dosificación de morteiro de cemento é a máis 
axeitada para executar uhha tabiquería: 
a) 1:6
b) 1:4
c) 1:5
d) 1:2

12.- Que dosificación de mortero de cemento es la más 
apropiada para ejecutar una tabiquería: 
a) 1:6 
b) 1:4
c) 1:5
d) 1:2

13.- Utilizaremos morteiros hidrófugos para: 
a) Mellorar o illamento térmico
b) Tratamentos contra a humidade
c) Terminar o paramento nunha soa operación
d) Mellorar o illamento acústico

13.- Utilizaremos morteros hidrófugos para: 
a) Mejorar el aislamiento térmico
b) Tratamientos contra la humedad
c) Terminar el paramento en una sola operación
d) Mejorar el aislamiento acústico

14.- Nunha cuberta, o encontro entre dous faldóns que 
forman un ángulo cóncavo entre se denomínase:
a) Limatesa 
b) Pinche do penal 
c) Limafoia 
d) Cumio

14.- En una cubierta, el encuentro entre dos faldones que
forman un ángulo cóncavo entre si se denomina:
a) Limatesa         
b) Hastial 
c) Limahoya
d) Cumbrera

15.- Entendemos por cuberta transitable aquela que:
a) Está conformada por paneis sándwich 
b) Unicamente é visitable para a súa conservación 
c) Conta no seu interior con tripla lámina impermeabilizan-
te 
d) É adecuada para o uso de persoas 

15.- Entendemos por cubierta transitable aquella que:
a) Está conformada por paneles sándwich          
b) Únicamente es visitable para su conservación 
c) Cuenta en su interior con triple lámina impermeabili-
zante
d) Es adecuada para el uso de personas

16.- Que significa unha dosificación de morteiro de ce-
mento e cal 1:1:6:
a) Unha parte de auga, unha parte de cal e seis de ce-
mento 
b) Unha parte de area, unha parte de cemento e seis de 
cal
c) Unha parte de cemento, unha parte de cal e seis de 
area 
d) Unha parte de cemento, unha parte de auga e seis de 
cal 

16.- Qué significa una dosificación de mortero de cemen-
to y cal 1:1:6:
a) Una parte de agua, una parte de cal y seis de cemento

b) Una parte de arena, una parte de cemento y seis de 
cal
c) Una parte de cemento, una parte de cal y seis de are-
na
d) Una parte de cemento,  una parte de agua y seis de 

cal

17.- Se temos unha mancha de humidade nun teito, que 
sería o primeiro que habería que facer: 
a) Pintalo 
b) Buscar a filtración
c) Secala cun secador 
d) Lucilo 

17.- Si tenemos una mancha de humedad en un techo, 
que sería lo primero que habría que hacer:
a) Pintarlo         
b) Buscar la filtración
c) Secarla con un secador
d) Enlucirlo 

18.- Para que se utilizan os revestimentos refractarios: 
a) Para soportar xeadas 
b) Para soportar altas temperaturas
c) Para soportar maiores cargas 
d) Para soportar humidades 

18.- Para que se utilizan los revestimientos refractarios:
a) Para soportar heladas      
b) Para soportar altas temperaturas
c) Para soportar mayores cargas    
d) Para soportar humedades

19.- A armadura perpendicular ás barras lonxitudinais 
dunha viga de formigón armado que se coloca como re-
forzo para soportar o esforzo tanxencial ou cortante deno-
mínase: 
a) Negativo 
b) Tanxencial 
c) Positivo 
d) Estribo 

19.- La armadura perpendicular a las barras longitudina-
les de una viga de hormigón armado que se coloca como
refuerzo para soportar el esfuerzo tangencial o cortante 
se denomina:
a) Negativo          
b) Tangencial 
c) Positivo
d) Estribo 

20.- Para conformar un encofrado non se emprega: 
a) Taboleiro contrachapado fenólico 
b) Rolos Nomex 
c) Sistemas de encofrados metálicos 
d) Molduras de poliestireno expandido 

20.- Para conformar un encofrado no se emplea:
a) Tablero contrachapado fenólico          
b) Rollos Nomex 
c) Sistemas de encofrados metálicos
d) Molduras de poliestireno expandido
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21.- Un ladrillo tipo Borgoña é: 
a) Un ladrillo visto 
b) Un ladrillo refractario
c) Un ladrillo oco 
d) Un ladrillo macizo 

21.- Un ladrillo tipo Borgoña es:
a) Un ladrillo visto       
b) Un ladrillo refractario
c) Un ladrillo hueco
d) Un ladrillo macizo

22.- Os materiais que se vaian a utilizar nunha instalación 
de subministración de auga nun edificio público de nova 
construción, en relación coa súa afectación á auga que 
fornezan, deben axustarse a unha serie de requisitos, cal 
dos seguintes requisitos non é correcto: 
a) Non deben modificar a potabilidade, o cheiro, a cor nin 
o sabor da auga
b) Deben presentar incompatibilidade electroquímica en-
tre si 
c) Deben ser resistentes á corrosión interior
d) Deben ser capaces de funcionar eficazmente nas con-
dicións de servizo previstas 

22.-Los materiales que se vayan a utilizar en una instala-
ción de suministro de agua en un edificio público de nue-
va construcción, en relación con su afectación al agua 
que suministren, deben ajustarse a una serie de requisi-
tos, cuál de los siguientes requisitos no es correcto: 
a) No deben modificar la potabilidad, el olor, el color ni el 
sabor del agua
b) Deben presentar incompatibilidad electroquímica entre
sí 
c) Deben ser resistentes a la corrosión interior
d) Deben ser capaces de funcionar eficazmente en las 
condiciones de servicio previstas 

23.- Nun edificio público de nova construción, o tendido 
das tubaxes de auga fría deben discorrer sempre separa-
das das canalizacións de auga quente (ACS ou calefac-
ción) a unha distancia, como mínimo, de:
a) 2 cm
b) 3 cm
c) 4 cm 
d) 5 cm

23.- En un edificio público de nueva construcción, el ten-
dido de las tuberías de agua fría deben discurrir siempre 
separadas de las canalizaciones de agua caliente (ACS 
o calefacción) a una distancia, como mínimo, de:
a) 2 cm
b) 3 cm
c) 4 cm 
d) 5 cm

24.- Cal dos útiles seguintes é propio da preparación das 
pastas dos revestimentos continuos conglomerados:
a) Raedera
b) Raspa
c) Cangrexo
d) Rasqueta

24.- Cuál de los útiles siguientes es propio de la prepara-
ción de las pastas de los revestimientos continuos con-
glomerados:
a) Raedera
b) Raspa
c) Cangrejo
d) Rasqueta

25.- Nun revestimento continuo conglomerado á capa de 
terminación preparada con pasta de xeso fino e aplicada 
sobre unha superficie previamente gornecida denomína-
selle: 
a) Monocapa
b) Branqueado
c) Enfoscado a boa vista
d) Enfoscado

25.- En un revestimiento continuo conglomerado a la 
capa de terminación preparada con pasta de yeso fino y 
aplicada sobre una superficie previamente guarnecida se
le denomina: 
a) Monocapa
b) Enlucido
c) Enfoscado a buena vista
d) Enfoscado

26.- Cal das seguintes baldosas non é un tipo de baldosa 
cerámica:
a) Terrazo
b) Azulexo
c) Baldosín catalán
d) Gres rústico

26.- Cuál de las siguientes baldosas no es un tipo de bal-
dosa cerámica:
a) Terrazo
b) Azulejo
c) Baldosín catalán
d) Gres rústico

27.- Cal dos seguintes sistemas de esteamentos está for-
mada por taboleiros de madeira e perfís metálicos:
a) Sistema de esteamento por presión hidráulica
b) Sistema de esteamento con muro  berlinés
c) Sistema de esteamento con caixóns de blindaxe ou es-
cudos
d) Sistema de esteamento mediante paneis con guías 
deslizantes

27.- Cuál de los siguientes sistemas de entibaciones está
formada por tablones de madera y perfiles metálicos:
a) Sistema de entibación por presión hidráulica
b) Sistema de entibación con muro berlinés
c) Sistema de entibación con cajones de blindaje o escu-
dos
d) Sistema de entibación mediante paneles con guías 
deslizantes
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28.- A peza que, colocada verticalmente, recibe cargas 
horizontais, transmitíndoas aos puntos en que é acometi-
da por outros elementos estruturais dun apeo denomína-
se:
a) Escora
b) Tirante
c) Vela
d) Tornapunta

28.- La pieza que, colocada verticalmente, recibe cargas 
horizontales, transmitiéndolas a los puntos en que es 
acometida por otros elementos estructurales de un apeo 
se denomina:
a) Jabalcón
b) Codal
c) Vela
d) Tornapunta

29.- Segundo o Real decreto 105/2008, polo que se regu-
la a produción e xestión dos residuos de construción e de-
molición, non terá a consideración de posuidor de resi-
duos de construción e demolición:
a) O construtor
b) Os subcontratistas
c) Os traballadores autónomos 
d) Os traballadores por conta allea

29.- Según el Real Decreto 105/2008, por el que se regu-
la la producción y gestión de los residuos de construc-
ción y demolición, no tendrá la consideración de posee-
dor de residuos de construcción y demolición:
a) El constructor
b) Los subcontratistas
c) Los trabajadores autónomos 
d) Los trabajadores por cuenta ajena

30.- Cal é a anchura mínima total que debe ter o piso 
dunha estada conformada por materiais sólidos, conforme
ás disposicións mínimas de seguridade e saúde aplica-
bles nas obras de construción: 
a) 50 cm
b) 60 cm 
c) 80 cm
d) 85 cm

30.- Cuál es la anchura mínima total que debe tener el 
piso de un andamio conformado por materiales sólidos, 
conforme a las disposiciones mínimas de seguridad y 
salud aplicables en las obras de construcción: 
a) 50 cm
b) 60 cm 
c) 80 cm
d) 85 cm

PREGUNTAS DE RESERVA

31.- Nunha cuberta a unha auga, cuxa lonxitude horizon-
tal no sentido de evacuación de augas é de 5 metros que 
altura terá o punto máis elevado da cuberta, con respecto 
ao plano horizontal, se a sea pendente é do 30%:
a) 0,15 metros 
b) 3,00 metros
c) 1,50 metros
d) 5,00 metros 

31.- En una cubierta a un agua, cuya longitud horizontal 
en el sentido de evacuación de aguas es de 5 metros, 
que altura tendrá el punto más elevado de la cubierta, 
con respecto al plano horizontal, si su pendiente es del 
30%:
a) 0,15 metros          
b) 3,00 metros
c) 1,50 metros
d) 5,00 metros 

32.- Unha fábrica de ladrillo dun pé de espesor mide: 
a) 24 centímetros 
b) 18 centímetros 
c) 12 centímetros 
d) 15 centímetros 

32.- Una fábrica de ladrillo de un pie de espesor mide:
a) 24 centímetros          
b) 18 centímetros 
c) 12 centímetros
d) 15 centímetros

33.- Un muro aparellado é:
a) Un muro de cachotería de pedra, cos cachotes ben 
combinados para que encaixen uns noutros         
b) Un muro de fábrica de ladrillo a un pé e trabado en fia-
das alternas
c) Calquera partición ou muro de fábrica de ladrillo
d) Un muro de fábrica de perpiaños de pedra

33.- Un muro aparejado es:
a) Un muro de mampostería de piedra, con los mam-
puestos bien combinados para que encajen unos en
otros         
b) Un muro de fábrica de ladrillo a un pie y trabado en hi-
ladas alternas
c) Cualquier partición o muro de fábrica de ladrillo
d) Un muro de fábrica de perpiaños de piedra

34.- Segundo o Real decreto 105/2008, polo que se regu-
la a produción e xestión dos residuos de construción e de-
molición, os residuos de construción e demolición destina-
ranse preferentemente, e por esta orde:
a) A operacións de reutilización, reciclado ou a outras for-
mas de valorización
b) A reducir, reutilizar e reciclar
c) A reducir, recuperar e reciclar
d) A operacións de reutilización, reciclado ou outras ope-
racións de eliminación

34.- Según el Real Decreto 105/2008, por el que se regu-
la la producción y gestión de los residuos de construc-
ción y demolición, los residuos de construcción y demoli-
ción se destinarán preferentemente, y por este orden:
a) A operaciones de reutilización, reciclado o a otras for-
mas de valorización
b) A reducir, reutilizar y reciclar
c) A reducir, recuperar y reciclar
d) A operaciones de reutilización, reciclado u otras ope-
raciones de eliminación


